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CARTELERA DE FAPUV
 
¡AJUSTE SALARIAL YA Y NORMAS DE HOMOLOGACIÓN!
Por decisión unánime de la Junta Directiva de FAPUV se ratifica que nuestro instrumento de contratación colectiva son las Normas de Homologación, razón por la cual NO PARTICIPAREMOS EN LA DISCUSIÓN DEL PROYECTO DE CONVENCIÓN COLECTIVA ÚNICA. En consecuencia, solicitamos al Consejo Nacional de Universidades (CNU) que en su próxima reunión de fecha 28-05-13 se nombren los representantes del CNU que formarán parte de la Comisión Técnica CNU-OPSU-FAPUV,  a fin de que se inicien las discusiones de las Normas de Homologación para este período, así como de la deuda salarial por incumplimiento de las mismas desde 2004.
Esperaremos hasta ese día la respuesta del ciudadano Ministro, en el marco del decreto de la “HORA O”, y dándole continuidad, con la misma intensidad y entusiasmo, a las acciones de protesta que cada asociación viene desarrollando en las Universidades: paros, medias jornadas de trabajo, acciones institucionales, acciones de calle, entre otras.
Convocamos, en consecuencia, a la Junta Directiva de FAPUV y a toda la comunidad profesoral, en particular a la de la región capital, a acompañarnos elpróximo martes 28 a una concentración en el CNU, en defensa de nuestra libertad gremial, nuestros derechos laborales progresivos, nuestros Institutos de Previsión, la libertad de cátedra, la autonomía universitaria y la carrera docente.
Es importante que las Asociaciones de Profesores cuyas asambleas no han aprobado la desincorporación de actividades como parte de esta lucha, impulsen el debate necesario para continuar con el proceso de acumulación de fuerzas y elevación del conflicto que venimos desarrollando, ya que la unidad de acción de nuestra Federación, es la que nos va a permitir alcanzar los objetivos propuestos.
 
“QUIEN LUCHA PUEDE GANAR O PERDER, QUIEN NO LUCHA YA PERDIÓ"
¡AJUSTE SALARIAL YA!
JUNTA DIRECTIVA

