EXAMEN SUSTITUTORIO DE LP2

1. Implemente el Juego Tres en Raya utilizando AWT(10 ptos)
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2. Desarrollar un programa Java basado en AWT que recoja el nombre y la nota de dos asignaturas y muestre la nota media al hacer clic en el botón Calcular.

El programa, al pulsar en el botón Calcular, debe validar la entrada de datos del usuario, verificando que las notas estén comprendidas entre 0 y 10. Cuando la nota esté fuera de ese rango, se pasará el foco a la caja de texto de la nota incorrecta y se seleccionará su texto.

Al pulsar <ENTER> en las diferentes cajas de texto se avanzará a la siguiente. Al pulsar dicha tecla sobre la última, realizará la acción de calcular. Si se pulsa <ESC> sobre alguna de las cajas de texto, se limpiará únicamente esa caja. También debe dar la posibilidad de limpiar las cajas de texto.

La apariencia debe ser lo más parecida posible a la de la siguiente figura:
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3. Implementar una calculadora con las operaciones básicas suma, resta, multiplicación y división.

4. Implementar la siguiente Interfaz para cargar la información de personas, las mismas que deben almacenarse en un arreglo de 20 elementos, luego de haber cargado el arreglo en otro formulario mostrar los registros ingresados.

Formulario de Entrada
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EL formulario de Salida debe ser un frame con un área de texto donde deben aparecer los valores del arreglo.

5. Implementar el juego de Adivinar un número la interfaz gráfica debe ser la siguiente.
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El usuario introduce un numero en la caja de texto luego debe presionar el botón generar y se genera un numero aleatorio luego se le da click en adivinar que se compara con el dela caja en el área de texto debe aparecer si es mayor o menor para iniciar un nuevo jugo se debe presionar el botón de deja en blanco el área de texto como la caja de mensajes.
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