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 مذكرة رقم: 140                     
إلى السيدات والسادة
مديرة ومديري الأكاديميات الجهوية للتربية والتكوين
نائبات ونواب الوزارة
    المفتشين العاملين بالتعليم الثانوي التأهيلي
   المفتشين العاملين بالتعليم الثانوي الإعدادي
المفتشين العاملين بالتعليم الابتدائي
مديري المؤسسات الثانوية التأهيلية
مديري المؤسسات الثانوية الإعدادية
مديري المؤسسات الابتدائية
الموضـوع : مواعيد  إجراء الامتحانات المدرسية للسنة الدراسية 2008-2009
المرجــع   : مقرر وزير التربية الوطنية والتعليم العالي وتكوين الأطر والبحث العلمي رقم 91 بتاريخ 24 يوليوز 2008 بشأن تنظيم السنة الدراسية والعطل المدرسية بقطاع التعليم المدرسي برسم السنة الدراسية 2008-2009.
سلام تام بوجود مولانا الإمام المؤيد بالله،
         وبعد، ففي إطار تنظيم الامتحانات المدرسية بمختلف مكوناتها وبمختلف الأسلاك التعليمية وبغية توحيد فترات الامتحانات الجهوية والمحلية بين مختلف الأكاديميات حتى يتم إنجاز مقررات السنة الدراسية في أحسن الظروف، يشرفني أن أوافيكم بمواعد  مختلف هذه الامتحانات.
I.  امتحانات نيل شهادة الدروس الابتدائية :
تنظم هذه الامتحانات إستنادا إلى مقتضيات قرار وزير التربية الوطنية والتعليم العالي وتكوين الأطر والبحث العلمي رقم 2383.06 بتاريخ 23 رمضان 1427 ( 16 أكتوبر 2006) في شأن تنظيم امتحانات نيل شهادة الدروس الابتدائية. ويجرى الامتحان الكتابي الموحد على صعيد المدرسة الابتدائية ابتداء من تاريخ 20  يناير 2009 أما الامتحان الكتابي الموحد على الصعيد الإقليمي الخاص بالمترشحين الممدرسين والمترشحين الأحرار من فئة الصغار فيجرى ابتداء من تاريخ 22 يونيو2009.
يجرى الامتحان الكتابي الموحد على صعيد المؤسسة الخاص بالمستفيدين من دروس التربية غير النظامية الذين تم إدماجهم في السنة السادسة من التعليم الابتدائي، حسب الحالة، إما نهاية الأسدوس الأول أو منتصف الأسدوس الثاني للسنة الدراسية الجارية على أن تتسلم النيابة اللوائح النهائية للمترشحين قبل 19 دجنبر 2008. وتجرى هذه الامتحانات تحت إشراف ملاحظين ومسؤولين عن الإجراء يعينهم السيد نائب الوزارة من بين المفتشين التربويين للتعليم الابتدائي والمدرسين التابعين لتراب النيابة.
ويجتاز المترشحون الأحرار من فئة الصغار( أقل من 18 سنة) الامتحان الكتابي الموحد على الصعيد الإقليمي في نفس الاختبارات التي يجتازها المترشحون الممدرسون بالإضافة إلى ذلك تجتاز هذه الفئة من المترشحين اختبارا جهويا في مادة النشاط العلمي واختبارا جهويا آخر في مادة الاجتماعيات.
أما بالنسبة للمترشحين الأحرار من فئة الكبار، فيجتازون امتحانا كتابيا موحدا على الصعيد الجهوي في مواد اللغة العربية والتربية الإسلامية واللغة الفرنسية والرياضيات بالإضافة إلى اختبار في مادة الثقافة والعلوم.
 ويمكن إجراء الامتحان الموحد الجهوي لنيل شهادة الدروس الابتدائية الخاص بالمترشحين الأحرار من فئة الكبار في أية فترة من السنة الدراسية وتختار كل أكاديمية جهوية للتربية والتكوين التاريخ الذي يلائمها لتنظيم هذا الامتحان.
تستمر الدراسة بشكل عادي في أقسام السنة السادسة ابتدائي إلى غاية يوم الجمعة 19 يونيو 2009. أما بالنسبة للمستويات الأخرى فتستمر الدراسة إلى آخر السنة الدراسية.
II. امتحانات نيل شهادة السلك الإعدادي :
تنظم هذه الامتحانات استنادا إلى  مقتضيات قرار وزير التربية الوطنية والتعليم العالي وتكوين الأطر والبحث العلمي رقم 2384.06 بتاريخ 23 رمضان 1427 ( 16 أكتوبر 2006) في شأن تنظيم امتحانات نيل شهادة السلك الإعدادي، وتجرى وفق التواريخ التالية:

الامتحانات الموحدة
· يجرى الامتحان الكتابي الموحد على صعيد الثانوية الإعدادية ابتداء من تاريخ  19 يناير2009؛ 
· يجرى الامتحان الكتابي الموحد على الصعيد الجهوي للنصف الأول من السنة الدراسية الخاص بالمترشحين الأحرار خلال النصف الثاني من شهر يناير 2009.
· يجرى الامتحان الكتابي الموحد على الصعيد الجهوي للممدرسين والأحرار ابتداء من تاريخ 
17 يونيو 2009.

استمرار الدراسة:
تستمر الدراسة بشكل عادي في أقسام السنة الثالثة ثانوي إعدادي إلى غاية يوم السبت 13 يونيو 2009. أما بالنسبة للمستويات الأخرى فتستمر الدراسة إلى آخر السنة الدراسية.
مجالس الأقسام والتوجيه :
تعقد مجالس الأقسام والتوجيه لجميع المستويات بالمرحلة الإعدادية ابتداء من 27 يونيو 2009
III. امتحانات نيل شهادة البكالوريا :
تنظم امتحانات نيل شهادة البكالوريا استنادا إلى مقتضيات قرار وزير التربية الوطنية والتعليم العالي وتكوين الأطر والبحث العلمي رقم 2385.06 بتاريخ 23 رمضان 1427 ( 16 أكتوبر 2006) في شأن تنظيم امتحانات نيل شهادة البكالوريا، وفق ما يلي:
  الامتحان الوطني الموحد: 
1. الدورة العادية : تجرى اختبارات هذه الدورة أيام 2-3-4 يونيو 2009 بالنسبة لجميع الشعب.
2. الدورة الاستدراكية : تجرى الدورة الاستدراكية في جميع الشعب أيام  2-3-4  يوليوز 2009.
الامتحان الجهوي الخاص بالممدرسين والأحرار: 
1. الدورة العادية : تجرى اختبارات هذه الدورة يومي 8 و9  يونيو 2009 بالنسبة لجميع الشعب
2. الدورة الاستدراكية : تجرى اختبارات هذه الدورة في جميع الشعب يومي 6 و7 يوليوز 2009.
الأشغال التطبيقية الخاصة بالأحرار:
1. تجرى الأشغال التطبيقية للدورة العادية يومي 10 و11 يونيو 2009.
2. تجرى الأشغال التطبيقية للدورة الاستدراكية يومي 8 و9 يوليوز  2009.

 المداولات :
1. تجرى المداولات الخاصة بالدورة العادية لامتحان البكالوريا يومي 15 و16 يونيو 2009
2. تجرى المداولات الخاصة بالدورة الاستدراكية لامتحان البكالوريا يومي 13 و14 يوليوز2009 
الإعلان عن النتائج  :
1. يعلن عن نتائج الدورة العادية لامتحان البكالوريا يوم 17 يونيو 2009
2. يعلن عن نتائج الدورة الاستدراكية لامتحان البكالوريا يوم 15 يوليوز2009 
الامتحانات التجريبية 
بخصوص الامتحانات التجريبية، ستصدر لاحقا مذكرة خاصة في الموضوع وذلك في الآجال المناسبة.
استمرار الدراسة:
تستمر الدراسة في السنة الأولى والسنة الثانية من سلك البكالوريا إلى غاية يوم 
الأربعاء 27 ماي 2009. أما بالنسبة للجذوع المشتركة ، فتستمر الدراسة إلى آخر السنة الدراسية.

نقط المراقبة المستمرة :
تبعث نقط المراقبة المستمرة الخاصة بالسنة الثانية من سلك البكالوريا في أجل لا يتعدى متم شهر ماي 2009. أما بالنسبة للمستويات الأخرى، فتبعث في أجل لا يتعدى يوم 1 يونيو 2009.
 مجالس الأقسام والتوجيه :
تعقد مجالس الأقسام والتوجيه لجميع المستويات بالمرحلة التأهيلية ابتداء من 27 يونيو 2009 . 

ولضمان تنظيم ناجع للاستحقاقات التربوية للسنة الدراسية الجارية، يرجى من السيدة والسادة مديرة ومديري الأكاديميات الجهوية للتربية والتكوين ومن السيدات والسادة النواب موافاة مختلف المؤسسات 
الابتدائية والثانويات الإعدادية والثانويات التأهيلية بالجداول المفصلة لمواقيت مختلف الامتحانات في الوقت المناسب اعتبارا للتواريخ المذكورة أعلاه.
  كما يرجى من السيدات والسادة مديرات ومديري المؤسسات الابتدائية والثانويات الإعدادية والثانويات التأهيلية ومن السيدات والسادة المفتشات والمفتشين، كل في نطاق اختصاصه ، الحرص على ضمان مواظبة التلاميذ واستمرار الدراسة إلى غاية المواعد  المحددة لها.            
   والسلام.
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