2009年度病理学　本試
１枚目
●１．次の単語を英訳し、２行以内に簡潔に説明せよ。略語については、英語で略さない形で答えよ。
①肉芽腫
②サイトカイン
③敗血症
④CPC
⑤先天性免疫不全
●２．炎症の４大兆候を挙げその発生機序について説明せよ。
２枚目
●３．萎縮について
①英訳せよ
②萎縮の定義と、低形成との違いを述べよ
③各臓器について萎縮のわかりやすい例を３つ挙げよ。
３枚目
●１．次の単語を英訳し簡潔に説明せよ。
[1]浮腫
[2]うっ血
[3]黄疸
●２．塞栓の発生機序を説明し、塞栓子の例を２つ以上挙げ、簡潔に説明せよ。
●３．アミロイドーシスを分類し、その原因について（前駆タンパクについても含めて）説明せよ。
４枚目
●以下の空欄を、下の選択肢から選んで埋めよ。
（10個の空欄に、英単語30個ほどから選択。）
①（Neoplasma）は(肥大）と（過形成）と違い、外部からの刺激なしに自立的に増殖する。
また（Neoplasma）は（良性腫瘍）と（悪性腫瘍）に分類でき、（悪性腫瘍）は他の場所にいって増殖するという（転移）という特徴がある。
②ガンには間質性の組織が多い（硬性ガン）と間質性の組織の少ない（髄様ガン）がある。
また、上皮にのみ限局して増殖する（Carcinoma in situ）
③ガンは（Alveolar structure）という構造を作っている。
５枚目
●次の染色の目的を書け。
①免疫染色
②PSA染色
③チール・ニールセン染色
6枚目
●１．次の語句を英訳し簡単に説明せよ。
①プロモーター
②癌遺伝子
③シュニッツァー転移
④ドミナントネガティブ
●２．次の空欄に正しい語句を書け（完全に復元できないので、キーワード関連の項目を理解しておくとよいです。）
①特定の職場でアスベストを吸い込んでいると(咽頭癌？喉頭癌？)や、肺癌を生じる。こういった癌を(職業発癌)という。
②Wnt系、(APC)、（βカテニン）、(FAP)
③DNAの守護神である(p53)はDNAの損傷を発見すると、細胞周期を停止し、(DNA修復機構)、(アポトーシス)を誘導する。
④ヒト化(モノクローナル抗体)、チロシンキナーゼ
⑤(センチネル)リンパ節に癌が転移していない場合はその先のリンパ節に転移している可能性は少ない。
７枚目
●固形癌が間質へ浸潤する際に、形態変化、浸潤性を獲得する機序を説明せよ。また、浸潤、転移し、腫瘤形成する分子細胞生物学的機序を説明せよ。
