組織学実習試験2000年度
A問題（山科問題：一題につき16分）

①膵臓

②肺

③脾臓

④胃体部
⑤副腎のスライド写真と透過型電顕写真を見て設問に答える。（皮質・髄質から何が分泌されるか）

B問題（スライド・顕微鏡写真　一題につき2分）順不同　40問×3点

１．密生結合組織に含まれる繊維とそのタンパク質

２．膠様組織（ワルトンのジェリー）と細網細胞、細網繊維

３．微絨毛と繊毛とを顕微鏡写真と電顕写真で比較

４．硝子軟骨の各部位の名前

５．骨標本中の各部位の名前（ハヴァース管・骨細胞・骨小腔）

６．心筋であることを同定させて、各部位の名前（介在板、リポフスチン顆粒）を答えさせる。

７．脊髄神経の各部位の特徴（ニッスル小体が粗面小胞体であるなど）
８．前赤血球と巨核球の走査電顕写真を見せて、細胞の名称と巨核球の役割を答えさせる。

９．弾性型、筋型動脈の対比（弾性繊維が多い、平滑筋が多い、激しい血圧変動に耐えられるのはどれか）

１０．名前と何細胞か答える（マイスネル小体、ファーターパチニ小体、神経細胞）
１１．毛髪に関して（外根鞘、鞘子膜など）
１２．背部・腋窩・陰嚢の皮膚を比較（メラニン顆粒の量を比較、エックリン汗腺、アポクリン汗腺を探す）

１３．鼻翼、眼瞼板、軟口蓋の標本を比較（軟骨があるのはどれか）

１４．舌尖に関して（糸状乳頭、エブネル腺など）
１５．舌根部の各部位の名前（有隔乳頭、味蕾、神経上皮性味細胞）

１６．歯の各部位の名前（エナメル質、象牙質、歯髄腔）

１７．唾液腺に関して（導管の発達の有無、漿液性半月の有無、顎下腺と同定する）
１８．肝臓に関して（クッパー細胞の同定と役割など）
１９．リンパ節に関する問題
２０．気管に関して（硝子軟骨の有無、気管腺、多列線毛円柱上皮）

２１．肺の走査型電顕写真を見て、各種細胞の同定（Ⅰ型・Ⅱ型肺胞上皮細胞・血管内皮細胞）

２２．胎児胸腺、成人胸腺の比較（脂肪化が著しいなど）
２３．下垂体前葉（アザン染色）に関して（下垂体前葉とオレンジ好性細胞の同定、作り出すホルモン）

２４．甲状腺に関して（特徴についての文章を読んで正誤を判定）

２５．上皮小体に関して同定（同定、作り出すホルモン、その働き）
２６．糸球体に関して（糸球体旁細胞、それが出すホルモン、緻密斑の同定）

２７．精巣に関して（ｎなのはどれか[精子細胞]、支持細胞はどれか、男性ホルモンを分泌する細胞はどれか）

２８．精巣上体に関して（器官の同定、各管の同定）

２９．精索に関して（標本の同定、特徴、動脈を探す）

３０．前立腺に関して（器官の同定、前立腺石、平滑筋が豊富である）
３１．卵胞の電顕像に関して（透明帯などの同定）

３２．成熟卵胞に関して（内卵胞膜・卵胞上皮の同定、それらから分泌されるホルモン）

３３．黄体に関して（顆粒層黄体細胞・卵胞層黄体細胞の由来など）
３４．子宮体部に関して（器官の同定、何のホルモンの影響を受けるか、それらから分泌されるホルモン）

３５．角膜の各部位の名前（角膜上皮、ボーマン膜）と「前眼房に接する面はどちらか」

３６．網膜の各部位の名前（光受容器細胞があるのはどこか[杵体錐体細胞]、神経節細胞層など）
３７．血球に関して（好塩基球、ヒスタミン、肥満細胞など）

３８．消化器に関して（3つ見せられて、消化器を並べてどれが2番目に来るか、腺の有無）

３９．糸球体の電顕に関して（タコ足細胞、血管内皮、メサンギウムなど）
４０．3つ見せられて、どれが密生結合組織かなど

４１．顕微鏡と電顕の写真との比較（舌と気管の電顕写真＆顕微鏡Ⅰ（小腸上皮）Ⅱ（気管）Ⅲ（舌糸状乳頭））
